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18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2024. 

Aos catorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da 
Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata 
da sessão ordinária de trinta de setembro de dois mil e vinte e quatro. A seguir, a senhora 
Secretária realizou a leitura das correspondências recebidas de diversos que ficarão 
arquivadas na secretaria da Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 
VEREADORES (A): VEREADOR EDISON FERNANDO DA SILVA: Projeto de Lei, 
dispondo sobre alterar a Lei Complementar nº 2394/2008 (Código de Posturas do 
Município), de modo a tornar obrigatório o uso de focinheira, coleira ou peitoral e guia 
na condução de cães de grande porte ou de raça considerada perigosa em vias públicas, 
espaços públicos ou espaços abertos ao público e dá outras providências. Decisão: 
Encaminhado para as Comissões. VEREADOR JEAN GLEI RUBIO TOMAZ: 
Indicação, dispondo sobre reparar iluminação pública da quadra de areia do bairro Jd. 
Encanto do Planalto. Indicação, dispondo sobre desenvolver um aplicativo para 
celulares e tablets que possibilite à comunidade consultar e pesquisar serviços do 
município como agendamento de consultas, saldo de medicamentos disponíveis na 
farmácia, informações sobre a educação para alunos da rede, canal de comunicação 
com a prefeitura, dentre outros. VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Indicação, dispondo 
sobre instalar um redutor de veículos (lombada), na Rua José Menzani, nº 326, no 
Jardim Icaraí. VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Requerimento, dispondo sobre 
solicitar do senhor Gustavo Estrella, Presidente da Companhia Paulista de Força e Luz, 
informações acerca do pedido realizado sob o protocolo nº 1374557664 e nº 
1379190592, referente à instalação de poste e fornecimento de energia no Banco da 
Terra 2. Decisão: Aprovado por unanimidade. ORADOR: Fez uso da palavra o 
Vereador Waldir Siqueira, sendo aparteado pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 171/2024, DE 29 DE SETEMBRO DE 2024. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre doar imóvel à empresa 
Rodo Inox Indústria e Comércio de Tanques Ltda. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores (a) inscritos na seguinte ordem: O primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi; a segunda, Vereadora Sidnéia Monte; e o terceiro, Vereador Horacio Carmo 
Sanchez. O Presidente encerrou a sessão às dezesseis horas e trinta e dois minutos, 
comunicando que foi disponibilizado aos Vereadores um link contendo o Projeto da Lei 
Orçamentária e anexos para o exercício financeiro de 2025 e que a Comissão de 
Orçamento Finanças e Contabilidade receberia as propostas de emenda até o dia vinte 
e quatro do corrente mês. Por fim comunicou que a próxima sessão ordinária será 
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realizada no dia vinte e nove de outubro, às dezesseis horas. Lavrada esta ata, será 
assinada após aprovada pelo Plenário. 

 
 


